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Tecmupoeanue B TIOCIIEAHES BPEMSA CTAHOBUTCS
O4YEHb PACHPOCTPAHEHHBIM METOI0OM KOHTPOJIS.
CyThb TE€CTHPOBAHMS 3aKIIIOYACTCS B IOCTAHOBKE
Iepe] y4aluMUCs HEKOTOPOU CUCTEMBI BOIIPOCOB,
OTBEYas Ha KOTOPbIE, YUAIIUECST MPOSIBIIAIOT
YPOBHH yUCOHBIX 3HAHUN U YMEHUH, ICUXUYECKOTO
PA3BUTHSA, COLIAAJILHOIO OTIBITA.

Buowt mecmoe
8 3aeucCuMocmu om uejiu nPpoeepKu
u hopmovt omeemog:

e TECT Ha 3aIl0JIHEHHE IPOMNYCKOB B HICTUHHOM
YTBEPKICHUU;

* TECT Ha YCTAHOBJICHUE HCTUHHOCTHU
YTBEPKICHMUS;

* TECT C BEIOOPOM OTBETA.




Ilpaeuna mecmupoeanus:

Henp3st BKII0YaTh OTBETHI, HEMPABUIIBHOCTH KOTOPBIX
Ha MOMEHT TECTHPOBAHUS HE MOXKET OBIThH
000CHOBaHa y4allUMHUCS.

HenpaBuiibHbIe OTBETHI JIOIKHBI KOHCTPYHUPOBATHCS
HA OCHOBE THUITMYHBIX OIIMOOK U JOJKHBI OBITH
paBAONOA00HBIMHU.

HpaBI/IJ'H)HBIC OTBCThBI CPCAN BCCX IIPCAJIaraCMbIX OTBCTOB
HOJIZKHBI pa3MCIIaTbCA B CﬂyqaﬁHOM IMOPAIAKE.

Bonpockl He 10KHBI TOBTOPSITH (POPMYITHPOBOK YUESOHHKA.
OTBETHI HAa OJTHU BOIIPOCHI HE JOJIKHBI OBITh

MOJICKa3KaMHu JIJIs OTBETOB Ha APYyTHE.
Borpockl HE JOKHBI COIEPHKATH ' JIOBYIIEK .



Tecmul 0Oyuennocmu TPUMEHSIOTCSI Ha BCEX
JTarax JIuJIaKTUYEeCKOro mnpoliecca.

C ux noMoipio 3 PeKTUBHO 00eCIeUNBACTCS
IIPEIBAPUTEIbHBIN, TEKYIIIUNA, TEMATUYECKAMN
Y UTOTOBBIA KOHTPOJIb 3HAHUM, YMEHUM, YUET
YCIIEBAEMOCTH.

[Ipeumywecmeo mecmoegou nposepKi.

® OJIHOBPEMEHHO 3aHAT U MPOJTYKTUBHO
padoTaeT BECh KJIacc;

® 32 HECKOJIbKO MUHYT MOYKHO MOJIYUYHUTh CPE3
O0OyYE€HHOCTH BCEX yUaAIIMXCS;

® [IpU IIPOBEPKE ONPEALCIIIIOTCS MPOOEIIbI
B 3HAHUSIX.




Heoocmamku mecmuposanusi.

= HE BCE XapaKTEPUCTUKH YCBOCHUS MOYKHO
MOJYYUThH C IIOMOIIBIO TECTOB;

" YYAIIUCs HE UMEET BO3MOKHOCTH CBSI3HO,
JTOTUYECKH U JI0Ka3aTeJIbHO BbhIpakaTh CBOW MBICIIH;

* HE YUYUTBIBAIOTCS IICUXOJIOr0-TIIe/IarOruuecKue
OCOOCHHOCTH OOYyYCHHUS;

" [IPOLIECC TECTUPOBAHUS BECHMA TPYAOEMOK;

* HeJIOCTaTKK O0PaOOTKH PE3yJIbTATOB.

Hcnonv3osarnue mecmupo8anusi.:
" Ha DK3aMCHAaX;
" Ha CpE3ax;
= [IPH BBICTABJICHUH UTOTOBBIX OIICHOK;
= B COYECTAHUU C TPAJULMOHHLIMH (DOpMaMu
1 METOAaMH IPOBEPKH.




Tecm na memy: «Illpoussedenue mnozounenos)
Anczeopa, 7 knacc

1. Pemure ypaprenue: 2. YOpOoCTUTE BBIPAKEHHE:
5X(X-3)-84:2X(2,5X-4) (5a—3)(2a+6)-14a
2) 12; 62 ;
11 a) 10a’ +10a—18 ;
B) -12; N _, 7. 6) 10a* —38a—18 ;

11
B) 10a® +1la+18

1 S5a® +10a—18
3. IlpencraBbre B BUIE

IPOU3BCACHUA MHOIOYJICHOB: 4. Pemnre ypaBHEHUE:
3a° -3a° -5a+5 8y =5)By+1)=24y> -4
a) (a—1)(3a’ +5): 2 1 ; 6 -7:

0)(a+1)(3a* -5)>

B) (a—1)(5-3d%) ; 7’

D (a-1)(3a>-5)




5. Kakue 13 nepeuyncieHHbIX PaBEHCTB
ABJISIFOTCS TOXIECCTBAMM:

1) (a=3)a+4)=a’+a-12)
2) (2x+3)2x+2)—10x = 4x” £ 6)
3) (x+13)(x-7)=(x+5)(x+1)
4) y’ -1=(y-Dp +y+D) ?

a) BCE; 0) 1;3;4;
B) 1;2;4; r) 1;4.




IHoozomoexa k I UA
9 knacc

1. Haiigute 3Ha4eHUE BBIPpAXKEHUS /1 + 3xnpu x =- 0,17
A.0,07 Bb.0,7 B.1,24 TI'. BelpakeHuE HE UMEET CMBICTIA

2. 13 popmysibl yaeabHOM TEMIOEMKOCTH ¢ = < BBIPA3UTE Maccy
A. M=cc B. B-> T M== MM
3. CpaBHure ,2ua, eCIit H3BECTHO, 4TO 0<ag<l. ¢
A. ;>4 b ;B2 I s paBHeHns He XBAaTAET JaHHBIX

4.1Ipocrenmme - mapa3uTel UMEIOT JUIMHY OT 1cM 10 CM.
BrIpazurte nociIeqHIO BEIUYNHY B MUJUIMMETPAX. .10~

A. 0,02 mub. 0,002 vm B. 0,0002 vme I 0,00002 rm

5. B n1Byx OnbOnmnotekax ObUIO OJMHAKOBOE KOJIMYECTBO KHUT. Yepes
rojl B IEpBO OMOIMOTEKE YHUCIIO KHUT YBEINYMIOCh HAa 50%, a BO
BTOpOl — B 1,5 pa3za. B kakoil OMOIUOTEKE KHUT CTAJIO OOobIIEe?

A. B niepBoit Oubimnorexe b. Bo BrOpo# 6ubnuoreke
B. Knur ocranocs mopoBny I, Jlns oTBETa HE XBAaTaeT JAaHHBIX



6. YnpocTtute
BbIpaXeHue (c+5) —c-(10-3c)

A. _2c2 4025
b. 4¢* —10c + 25

B. 4c”> —5¢ + 25
r 4c® +25 2
7. Kakoe U3 NTaHHBIX BBIPAXKECHUM HE PABHO 45 !
4
A.
V9 -5
o
345
4
B. — =
35
- 2415




8. JIbPKHUK OT 03epa 00 AepPEBHM LWEN CO CKOPOCTbIo 15
KM/,

a obpaTHO — CO CKOPOCTbIO 12 KM/U.

CKOmnbKO BpeMeHM yLUSIO Y HEro Ha obpaTHyro gopory,
€eCIn Ha BeCb NyTb Tyda M obpaTHO NbPKHUK 3aTpaTtun 3
y? X

D¥%M${, 3aTpaye€HHOE Ha 0OpaTHYIO JI0POTY.

Kakoe u3 ypaBHeHUN COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3aa4U?

A. 153—x)=12x . 10, 12,
x 3—x
B. 15x=12(3 - x) r. 15x+12(3-x)=3

9. Ha kakoM pUCyHKE ITOKa3aHO MHOXKECTBO PEIICHUN CUCTEMBbI

3x+1>-5
HEPABEHCTB
12-2x<0
A. W/ Wi
-2 -6 -2
b. Ly o it W

-2 6 6



10. JIns xaxxaou GyHKIMU, 3aJJaHHON (OPMYJION, YKaXKUTE €€ rpaduk.

l)y:—x2+2 2) y=x-2 3) y=x-2

a) ¥ 6) Vi B) Y|

/ lA,
1__ P

o] 1 x ol 1/ =x

/]

11. I1;10T MIBIBET 1O pekKe.
Ha pucynke n3o0paxeén rpaduk ero JBUKEHUSA:
10 TOPU3OHTAJIBHON OCH OTKJIaJbIBACTCSI BPEMS IBUKECHHUS [ ,

1-

I10 BEPTUKAJILHOM — paccTosiHAE O , KOTOPOE MPOILIBLT TUIOT.

Ha kakoMm yyacTke myTH CKOPOCTh T€UCHUSI HauOobIIas?

s, KM
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/ A.Ot A4 o B b.Or B no C
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Jlocuyeckue mecmbli

PelwunTe dHarpamMmmy n UCKI4nTe JimwHee CIrioBoO.

MAIIPAA;UYJLPE3ZOTOK;PUITETPEM

(Mpsimas, ny4, OTPE30K, NeEPUMETP)
JInwHee cnoBo-- NnepuMeTp (MeTpnyeckast Benu4ymHa), octanbHble-- reOMETPUYECKMEe
dovrypebil.

1.BcTaBbTe nponyueHHoe Ynucno:
2,1<X<6,5 3;4;5;6; X>5 ?
= 2. Bcrasbre HEOOXOMUMYIO (DUIypY:

200% ¢ oD O

50% ?
3. BcTtaBbTe nponyLeHHOoe YUCKo:
28 (220) 48 25% (5%) 625°
3 (7)) 92 168 (?) 41
4. BcTtaBbTre nponyuweHHoe Y1cro:
8x-4=24+x 1,4x+6= -1 3x-1,5=3

(20) (-25) (?)




Ilpumepvr mecmoewvix 3a0anuii
Anzeopa 9 knacc

Ilpumep 1:

3

CpasHure a’ u a°, ecau usBecTHo, yto 0 <a < 1.

A. a*<a’ B.a’=a’

b.a’>a’ I". sl cpaBHEHUsI HE XBAaTaeT JAHHBIX

[Ipumep 2:

3BeCTHO, UTO YHCIIO 11 — OTpUIaTenpHoe. Ha kakoM u3
PUCYHKOB

TOYKM C KOOpAUHATAMH m, 2m, m’ PacMoJIOKEHBI Ha
KOOPJIMHATHOM MPSIMOU
B IPABUJILHOM TOPSAKE?




[Ipumep 3:

B onToBOM Mara3zvHe caxapHbIM MECOK ITPOAACTCS HA CIEAYIOIIUX
ycnoBusx: nepsbie 30 Kr — 1o neHe 20 p. 3a KWiorpamm,

a ganee — no uene 10 p. 3a KWJorpamm.

Kakoii rpadvik COOTBETCTBYET 3TUM YCIOBUSIM?
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[Ipumep 4:
Hana dbyHkuus y = ax2 + bx + c.

Ha xakoM pucyHke n300paxkeH rpaduk 3Tol PyHKINH,
€CIIM U3BECTHO, UTO @ > 0 ¥ KBaApaTHBIN TPEXUJICH
ax + bx + ¢ UMmeeT JIBa MOJIOKUTEIIHLHBIX KOPHS?

IIpumep 3:
Kaxkas u3 touek A(2; 1), B(-2; -1), C(-1; -1); A(3; 2/3) npuHaaiaexur

rpaduxy GyHKUUH )y = f(X), r1ae
2

f(x) _ ;, ecinx < 0
—x2, ecinx =0
A.Touka A B. Touxka C

b. Touka B I'. Touka /1




Tecm «Pagnoodeopennwlit mpey2oibHUK»
I'eomempusn, 7 knacc

1. Haitu 2. Havitn yron npwm

nepumeTp: OCHOBaHUMU:

Ha3cm 6 a) 21 a) 60°
6) 22 6) 40°
B) 20 8) 50°

5cm
3. Bblumncnutb 4. Hantu
nepumeTp: OCHOBaHUe:

Ha 2 CM MeHblle Ha 3 CM MeHblue
P=14 cm P=15cm

8)18CM a) 5¢cM
6) 20cm 6) 4 cMm
B) 16 cm B) 3 cMm




5. Haltu yroi npu OCHOBaHUMU:

a) 100°

o o 6) 60°
100 120 B) 80°

Otsetsrl: I 1a, 20, 3B, 40, 58 11 10, 2a, 3a, 48,50.
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